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ВСТУП 

Актуальність теми. Розвиток туризму завжди відігравав важливу роль 

у вирішенні різного роду проблем. У багатьох країнах світу саме за рахунок 

туризму виникають нові робочі місця, підтримується високий рівень життя 

населення, створюються передумови для поліпшення платіжного балансу 

країни.  

У наш час туризм є основним видом діяльності більшості країн світу, 

держав, міст. Сьогодні туризм виступає однією з високодохідних галузей не 

тільки в світі але і в Україні, яка досить швидко і динамічно розвивається, 

сприяючи вирішенню різних соціальних і економічних проблем. 

Дослідження туристичного потенціалу Бучацького району є досить 

актуальним у наш час і відіграє важливе соціально-економічне значення. 

Адже Бучацький район є багатий на природні ресурси, давню історію, з 

визначною культурою, великою духовністю, самобутніми народними 

традиціями. І тому, саме туристична сфера, яка включає багатий природно-

ресурсний потенціал, є невід’ємною частиною розвитку краю. Це той 

необхідний фактор, що визначає цінність території регіону, зацікавленість в 

його подальшому туристичному майбутньому не лише дослідників, але й 

інвесторів.  

Особисто для мене дослідження туризму є досить важливим, адже він 

сприяє дуже сприяє розвитку міста, чи країни. Особливо важливим є 

дослідження різних пам’яток, тому що вони є невід’ємним чинником 

розвитку туризму, від їхнього стану залежить те, наскільки місто буде 

популярним серед туристів. 

Об’єктом дослідження є умови ефективного розвитку рекреаційної 

діяльності на базі природних і антропогенних ресурсів Бучацького району. 

Предметом дослідження є просторова організація та умови 

використання архітектурних та антропогенних пам’яток у туристичній 

діяльності Бучацького району. 
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Метою дослідження – показати просторову організацію архітектурних 

та природніх пам’яток. 

Завдання: 

1. Опрацювати літературу по даній темі; 

2. Дослідити видатні історико-культурні пам’ятки, як фактор розвитку 

рекреації; 

3. Дослідити природні ресурси, як фактор розвитку рекреації; 

4. Визначення сучасного стану історико-культурних ресурсів 

території; 

5. Дослідити використання історико-культурних пам’яток у 

рекреаційній діяльності. 

Структура магістерської роботи 

Магістерська робота складається із шести розділів та їх підрозділів, 

списку вирокистаних джерел, додатків, та розміщена на 70 сторінках 

друкованого тексту. 
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ВИСНОВКИ 

Отже, Бучач та Бучаччина – це край, де витає дух старовини, де в 

небесну вись здіймаються руїни старовинних замків та верхівки неповторних 

галицьких будівель. Тут багато цікавих архітектурних об’єктів і загадкових 

сакральних споруд. Тут народився нобеліант Шмуель Агнон, тут жили 

батьки Зигмунда Фройда, тут творив знаменитий Пінзель та навчалось багато 

відомих особистостей. Та ще багато чого цікавого можна пізнати на теренах 

Бучацького краю. Кажуть, лише для того, аби побачити Бучацьку ратушу, 

варто приїхати в наше місто. Її називають шедевром доби Бароко. За 

скульптурним оздобленням та органічним синтезом мистецтв скульптора 

Іоанна-Георга Пінзеля та архітектора Бернарда Меретина Бучацька ратуша не 

має аналогів в архітектурі України цього часу. Багато хто вважає Бучацьку 

ратушу найкрасивішою в Україні. 

Це край дивовижної природи, високої культури та глибокої духовності. 

Землі Бучаччини багаті на травертинові скелі з гротами та печерами, які є 

найдавнішими пам’ятками християнства у нашому краї. 

Також, можна сказати, що Бучацький район багатий на історико-

культурні ресурси. На туристичному ринку представлено тільки кілька 

маршрутів, що включають в себе історико-культурні пам’ятки району. 

Причиною цього є насамперед недостатньо розвинена туристична 

інфраструктура (недостатня кількість хостелів, готелів, мотелів, турбаз; 

неналежній стан доріг, відсутність дорожніх знаків про розташування 

конкретних туристично-екскурсійних об’єктів). 

Але також велике значення має стан архітектурних пам’яток, так як 

саме вони найбільше приваблюють туристів. Нажаль більшість з них на 

сьогоднішні день мають незадовільний стан. Держава або зовсім не виділяє 

кошти на їх реставрацію, або ж вони перебувають на реставрації довгі роки. 

Найкраща ситуація в групі історико-культурних пам’яток належить 

сакральним спорудам, адже вони реставруються за рахунок церковних 
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коштів, а не державного бюджету. Натомість, найгірше приходиться 

спорудам оборонного будівництва, оскільки більшість з них збереглися у 

вигляді руїн і не можуть повністю відбудуватись і пристосуватись до потреб 

туристів. 

Бучацький район відомий також своєю спеціалізацією на 

спелеологічному та водному туризмі та частково виражену – на сільському 

зеленому, лікувально- оздоровчому та рекреаційному. Таке різноманіття 

напрямів розвитку туризму пояснюється різноплановістю туристичних 

ресурсів району, щільність яких сягає 55 одиниць /100 км., наявністю майже 

у всіх підрайонах переліку необхідних закладів туристичної інфраструктури 

та дозвілля, клубів, бібліотек, музеїв, історико-культурних об’єктів 

національного значення. 

Багате різноманіття туристичного історико-культурного потенціалу 

зумовлює виділення в межах Бучацького району ресурсно-туристичних зон – 

Північної, Південнної, Центральної та Західної. Кожена з них відзначається 

за кількістю, щільністю такого потенціалу, станом його використання та 

збереження. Для кожної з цих зон розроблені перспективні напрямки 

розвитку туризму: для Північної – археологічного, пізнавального, 

сакрального туризму, для Південної – пізнавального, археологічного, 

сакрального, фестивального, сільського зеленого, для Центральної – 

пізнавального, замкового, фестивального, для Західної – сакрального, 

пізнавального туризму. 

Також Бучацький район, задля покращення рекреаційної та 

туристичної діяльності, має на меті збільшити кількість туристичних 

маршрутів, побудову більшої кількості туристичної інфраструктури, має бути 

створений додаток, який має показувати де розташовані найбільш популярні 

архітектурні і природні пам’ятки, а також як до них добратись, найкоротші 

пішохідні та автомобільні маршрути. 
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